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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» 

кафедри слов’янської філології 

від 13 вересня 2022 року 

 

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к.пед.н., доц. Подлевська Н.В.; к.філ.н., доц. 

Торчинська Н.В.; к.пед.н., доц. Ранюк О.П.; ст. викл. Войталюк С. 

Студенти-полоністи гр. гр. ФПРм/мз-22-23: Куць М., Кучер М., 

Подольська М., Комарицька О., Гуменюк Я., Стрембіцька Л, Мусійчук В.; гр. 

СОП-20: Карапозюк У., Козоріз М.; СОП-21: Бойко А., Москаленко А., 

Халецька А.; СОП-22: Українець К., Гнатюк К. 

 

Порядок денний: 

1. Організація роботи наукового гуртка кафедри протягом 2023–2024 н.р. 

2. Затвердження складу студентського наукового гуртка. 

3. Затвердження плану роботи студентського наукового гуртка на 2022–

2023 н.р. 

 

I. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи наукового гуртка кафедри 

протягом 2023–2024 н.р.. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М., яка проаналізувала роботу наукового 

гуртка «Полоністичні студії», започаткованого у вересні 2021 року, протягом 

2022–2023 н.р. Мета роботи гуртка – реалізація наукового і творчого 

потенціалу здобувачів вищої освіти кафедри слов’янської філології в контексті 

сучасних тенденцій розвитку полоністичних досліджень.  

Торчинська Н.М. нагадала, що, відповідно до Положення про науково-

дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету, 

основними напрямами роботи гуртка вважати підготовку повідомлень, 

інформації, доповідей; виступи з доповідями на засіданнях гуртків, наукових 

семінарах кафедри, конференціях тощо. Науково-дослідна робота здобувача 

освіти має завершуватися повідомленням на засіданні гуртка, виступом на 

конференції, публікацією наукової статті у збірнику наукових праць, 

публікацією тез доповіді у збірнику матеріалів конференції тощо.  

Також члени студентського наукового гуртка покликані сприяти 

підготовці та організації конкурсів та олімпіад для виявлення науково-здібної 

молоді серед студентів; інформувати студентів про всі наукові заходи, що 

проводяться в межах університету, країни та за її межами; організації 
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конференцій, круглих столів, семінарів та тренінгів із актуальної наукової 

тематики в межах факультету, університету. 

Так, минулого навчального року студенти-учасники гуртка здійснювали 

публікації у збірниках наукових праць «Славістичні студії: лінгвістика, 

літературознавство, дидактика», майже всі взяли участь у 

загальноуніверситетських та Всеукраїнських конференціях, а 2 навіть у 

Міжнародних. Тому роботу наукового гуртка вважаємо ефективною і 

вважаємо, що варто продовжувати діяльність у цьому напрямі. 

Подлевська Н.В., яка підтвердила слова керівника гуртка та побажала 

активної роботи, зауваживши, що саме студентська молодь повинна вміти 

зарекомендувати себе на всеукраїнському та міжнародному рівнях, що 

сприятиме саморозвитку, мобільності та євроінтеграції. Крім того, наголосила, 

що стимулювати студентів займатися науковою роботою повинні всі викладачі 

кафедри, тому вони повинні співпрацювати із гуртком. 

Ранюк О.П. як відповідальна за студентську наукову роботу на кафедрі 

слов’янської філології нагадала учасникам гуртка, що в рейтинг кафедри 

загалом враховується студентська наукова робота, тому здобувачі освіти 

повинні працювати у різних наукових напрямах з метою підняття престижності 

спеціальності. 

Войталюк С.В. як відповідальна за проєктну діяльність на кафедрі 

ознайомила студентів з можливостями /необхідністю створювати наукові 

проєкти, що дозволить учасникам освітнього простору долучитися до різних 

міжнародних заходів (конференцій, симпозіумів, вебінарів, до друку тощо) 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Роботу наукового гуртка «Полоністичні студії» протягом 

2021–2022 н.р. вважати задовільною і продовжувати його роботу у наступному 

навчальному році. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу студентського наукового гуртка. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М. запропонувала кількісний склад 

студентського наукового гуртка вважати необмеженим. До роботи у складі 

гуртка мають право долучатися здобувачі вищої освіти як бакалаврського, так і 

магістерського рівнів денної і заочної форми навчання (чому сприяють умови 

дистанційного навчання), зацікавлені в удосконаленні навичок дослідницької 

діяльності, уміння презентувати результати своїх наукових досліджень. 

Оскільки не було охочих замінити старосту гуртка, то пропоную залишити на 

цій посаді студентку групи СОП-21 Карапозюк Уляну. 
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УХВАЛИЛИ: Затвердити склад студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» на початок 1-го семестру 2023–2024 н.р. (Додаток 5) із 

можливістю його коригування після вступу магістрантів. Старостою гуртка 

залишити Карапозюк Уляну. 

 

III. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи студентського наукового 

гуртка на 2023-2024 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М. запропонувала план роботи 

студентського наукового гуртка «Полоністичні студії» на 2023–2024 н.р. (із 

можливим подальшим коригуванням відповідно до наукових заходів, 

інформація про які буде з’являтися протягом навчального року). 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» на 2023–2024 н.р. (Додаток 4). 

 

 

 

Керівник гуртка        Наталія ТОРЧИНСЬКА 

 

Староста гуртка        Уляна КАРАПОЗЮК 

 

 


